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   هاي نسبتاً دشوار سؤال
 

  .سوال پاسخ دهند 3سوال به  10از هر  5500تا  5000آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش
  .سوال پاسخ دهند) 5يا (4سوال به  10از هر  6250تا  5500آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش
  .سوال پاسخ دهند 6ه بيش ازسوال ب 10به بالا از هر   6250آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

 
m,m,m(a(بردار - 1 12 بردار يكهّ و غيرعمود بر صفحات مختصات است .m كدام است؟ 

 )هزار نفر 36شركت كنندگان –91مهر  21(.)درصد پاسخ صحيح دادند 19شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 41(

1 (1     2(3
1

 

3صفر يا ) 4    فرص) 3
1 

 )هزار نفر 38شركت كنندگان –91آبان  12(.)درصد پاسخ صحيح دادند 17شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 37( تر است؟ ها بزرگxكدام بردار با جهت مثبت محور ي زاويه - 2

1(),,( 132     2 (),,( 341 

3 (),,( 43    4 (),,( 122  

m,(ea,(اگر - 3 3
2

3
1

بردار جهتa12و|a|هاي بردار باشد، مجموع مؤلفهaكدام است؟)m(  

 )هزار نفر 28شركت كنندگان –91مرداد  20(.) درصد پاسخ صحيح دادند 16اين سوال پاسخ دادند اما  شركت كنندگان به درصد 36(

1 (20   2 (4    
3 (12   4 (4-  

A),,(ي ي نقطه قرينه - 4 123نسبت به محورهايOxوOyبه ترتيب نقاطBوCاگر نقاط . باشند ميD,C,B,Aالاضلاع به  چهار رأس يك متوازي
   )هزار نفر 38ن شركت كنندگا - 92مهر  26(.)درصد پاسخ صحيح دادند 19شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 35( كدام است؟Dباشند، مختصات رأسADقطر

1(),,( 323     2(),,( 123     
3(),,( 1    4(),,( 146   

A),,(ي آن نقاط از چند نقطه در فضا وجود دارد كه فاصله - 5 241 و از 1برابر),,(B 123  باشد؟5/1برابر 

 )هزار نفر 29شركت كنندگان –91شهريور  17(.)درصد پاسخ صحيح دادند 18دگان به اين سوال پاسخ دادند اما شركت كنن درصد 35(

 شمار بي) 4  2) 3  1) 2  هيچ ) 1

aي بردارهاي در شكل زير، اندازه - 6
،b


cو
ضرب داخلي دو بردار حاصل. است 6و  5، 3ترتيب برابر  بهa

وb


 كدام است؟

 )هزار نفر 38شركت كنندگان –91آبان  12(.)درصد پاسخ صحيح دادند 19شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 34(

1 (2-    2 (1-     

3 (1    4 (2 

a),,(اگر بردارهاي - 7 112 و),,(b 121 الاضلاع كدام است؟ ترين قطر اين متوازي الاضلاع باشند آنگاه طول بزرگ دو ضلع مجاور يك متوازي 

)هزار نفر 35شركت كنندگان –90مهر  22(.) درصد پاسخ صحيح دادند 15شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 32(  

1(10  2 (4  3(14  4 (3  
a),,(اگر بردارهاي - 8 221و),,(b 212 ي بين هاي بردار جهت نيمساز زاويه مفروض باشند، آنگاه مجموع مؤلفهa وb كدام است؟   

)هزار نفر 44شركت كنندگان –93آبان  9(.) صد پاسخ صحيح دادنددر 10شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 31(  

1(2    2 (2   

3(2
1    4(3

2 

  بردار: مبحث 1فصل
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 كدام است؟CA.ABهاي مشخص شده در شكل زير، حاصل با توجه به اندازه - 9

)هزار نفر 40شركت كنندگان –92آبان  10(.)درصد پاسخ صحيح دادند 12پاسخ دادند اما شركت كنندگان به اين سوال  درصد 30(   

1 (6-    2 (6   

3 (8-    4 (8   

ACABي دهد، اندازه شكل زير، مكعبي به طول يال واحد را نمايش مي -10 كدام است؟ 

)هزار نفر 40شركت كنندگان –92آبان  24(.)صحيح دادند درصد پاسخ 18شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 29(   

1(2
3    2(2   

3(3    4(3
2   

|b||a|اگر. است bروي امتداد بردار غيرصفر aتصوير قائم بردار aبردار -11 آنگاه كدام گزينه همواره درست است؟ ، 

)هزار نفر 29شركت كنندگان –91شهريور  3(.)درصد پاسخ صحيح دادند 16شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 29(  

1(b.ba.a     2(a.a|b.a|     
3(b.b|b.a|     4(b.a  

 هاي زير، دو بردار داده شده بر هم عمود هستند؟ ، دو ضلع مجاور يك مربع باشند، آنگاه در كدام يك از گزينهbوaاگر بردارهاي -12

)هزار نفر 40شركت كنندگان –92آبان  10(.)پاسخ صحيح دادنددرصد  11شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 29(   

1(ba,ba  33    2(ba,ba  22    
3(ba,ba  22    4(ba,ba  33  

هرگاه -13

 cbaو طول بردارهايaوbوcيكسان باشد، آنگاه ،|ba|


چند برابر|cb|


است؟ 

)هزار نفر 40شركت كنندگان –91دي  29(.)درصد پاسخ صحيح دادند 16شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 28(   

1(3
3  2(2

2  3(2  4(3  

b),,(در راستاي بردار aي تصوير قائم بردار اندازه -14 2232   است، مقدار مثبت 2برابرb.aكدام است؟ 

)هزار نفر 33شركت كنندگان –90آبان  6(.)ادنددرصد پاسخ صحيح د 20شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 27(  

1 (2     2 (4    
3 (8    4 (16  

kjiaبردارهاي -15 22 ،bوcاند كه طوري مفروضocba  حاصل ،c.ab.a  كدام است؟ 

)هزار نفر 33شركت كنندگان –90آبان  20(.)درصد پاسخ صحيح دادند 19ل پاسخ دادند اما شركت كنندگان به اين سوا درصد 27(  

1 (9    2 (9-    
3 (3    4 (3-  

),,(الاضلاعي كه بردارهاي  مساحت متوازي -16 31و ),,( 211  قطرهاي آن هستند، كدام است؟ 

)هزار نفر 37شركت كنندگان –90آذر  18(.) درصد پاسخ صحيح دادند 15ند اما شركت كنندگان به اين سوال پاسخ داد درصد 27(  

1 (11
112     2 (11  

3 (2
11    4 (112  
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3622اند؛ اگر مفروض bو  aدو بردار  -17  |b||a|  وbaba   كدام است؟ bو  aضرب داخلي دو بردار  نگاه حاصل، آ2

)هزار نفر 33شركت كنندگان –90آبان  6(.)درصد پاسخ صحيح دادند 20شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 26(  

1 (5    2 (5   

3 (6    4 (6  
a),,(اگر بردار -18 122  هاي محورهاي مختصات، زوايايي به اندازه با )cos(بسازد، آنگاه,, كدام است؟ 

)هزار نفر 44شركت كنندگان –93آبان  9(.) درصد پاسخ صحيح دادند 6شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 26(   

1(3
1    2(3

2   

3(3
1

    4(3
2

   

262اگر -19  |zyx|222ترين مقدار عبارت باشد، كم 4zyx كدام است؟ ، 

)فرهزار ن 36شركت كنندگان –91مهر  7(.)درصد پاسخ صحيح دادند 20شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 24(  

1(7
1      2(7

2     

3(7
3     4(7

4  

a),,(سه بردار -20 113 ،),,(b 21و)nm,n,m(c  )oc)baاگر. اند مفروض23 آنگاه ،nm ام است؟كد 

)هزار نفر 33شركت كنندگان –90آبان  26.)(درصد پاسخ صحيح دادند 13شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 24(  

1 (5    2 (3-  

3 (2-    4 (3 

m,m,m(A(ي نقطه  -21 632   طوري مفروض است كه بردارOAي  ن بردار روي صفحهطول تصوير قائم اي. برداري يكهّ استyz  كدام است؟
 )هزار نفر 35شركت كنندگان –90مهر  22(.) درصد پاسخ صحيح دادند 20شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 23( .)مبدأ مختصات است Oي نقطه(

1 (3
7  2 (3 5

7  3 (6
7  4 (2 10

7  

  هاي دشوار سؤال
  

 .سوال پاسخ دهند 2سوال به  10از هر  5500تا  5000آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

 .سوال پاسخ دهند) 4يا (3سوال به  10از هر  6250تا  5500آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

  .سوال پاسخ دهند 5سوال به بيش از 10به بالا از هر   6250هاي آموزان تراز انتظار داريم دانش
  

A),,(نقاط -22 121،)m,,m(B 312 و)m,,(C 451 سه رأس مثلثABCي اگر طول ميانه. دهند را تشكيل ميAM2از اين مثلث برابر 
   )هزار نفر 29شركت كنندگان –91شهريور  3(.)درصد پاسخ صحيح دادند 15شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 23( كدام است؟Mي هاي نقطه باشد، مجموع مؤلفه

1(2
3   2 (2   

  صفر) 4   4) 3
odcbaاست و  6و  4، 3، 5به ترتيب dوa،b،cي بردارهاي اندازه -23  .حاصلd.bc.a كدام است؟   

 )هزار نفر 44شركت كنندگان –93آبان  9(.) درصد پاسخ صحيح دادند 20شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 22( 

1 (1    2 (2   

3 (3    4 (4  

 بردار: مبحث 1فصل
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4اند كه طوري مفروض bوaدو بردار -24 |ba|6و |ba|ي بين بردارهاي و زاويهba وba  ي بردار اندازه. درجه است 120برابرaكدام است؟ 

 )هزار نفر 38شركت كنندگان –90دي  23(.)درصد پاسخ صحيح دادند 11شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 22( 

1 (5    2(19   

3(7    4 (3 

a|b|b|a|ي بين دو بردار زاويه. باشد مي80ابربرbوaي بين دو بردار زاويه -25 وbكدام است؟ 

   )هزار نفر 28شركت كنندگان –91مرداد  6(.)درصد پاسخ صحيح دادند 6شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 22( 

1(100   2(50   

3(130   4(40   
m(a,,(اگر دو بردار -26 61 و),m,(b 513  ي بين دو بردار هاي برابر داشته باشند، كدام بردار نيمساز زاويه اندازهaوbاست؟ 

 )هزار نفر 36شركت كنندگان –91مهر  21(.)درصد پاسخ صحيح دادند 18شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 22( 

1(),,( 143     2(),,( 143  

3(),,( 134    4(),,( 134   
m,(a,(بردار، يكي از سه mبه ازاي كدام مقدار -27 11   ،),,(b 112  و),m,(c 11  ي شامل دو بردار ديگر قرار دارد؟ روي صفحه 

 )هزار نفر 38شركت كنندگان –91آبان  26(.)درصد پاسخ صحيح دادند 16شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 22( 

1 (1    2 (2 

3 (2    4 (1  
m,,(A(اگر -28 213اي در فضاي نقطهRوBوCي به ترتيب قرينهAنسبت به محورyها و تصويرA ي صفحهرويxzباشند، به ازاي چه مقدارm ،

   )هزار نفر 38شركت كنندگان –92مهر  26(.)درصد پاسخ صحيح دادند 12شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 22( قائمه است؟Aدر رأسABCمثلث

1(1m    2(2m   

    mهر مقدار) m    4هيچ مقدار) 3
A),,(ي ثابت  دو نقطه -29 211 و),,(B 211 ي متغير و نقطهMاگر. گيريم را در نظر ميMA برMBي ي نقطه عمود باشد، فاصلهM از مبدأ

   )هزار نفر 40شركت كنندگان -93مهر  25(.)درصد پاسخ صحيح دادند 16شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 22( مختصات چند واحد است؟

1(6     2 (6   

3 (12    4(32   
aوaاگر. سازد مي45ي ، زاويهbبا بردار 2به طول aبردار -30 به ترتيب تصويرaرويbي و قرينهaنسبت بهb الاضلاع ساخته  باشند، مساحت متوازي

aوaشده روي دو بردار  زار نفره 42شركت كنندگان –93آبان  23(.)درصد پاسخ صحيح دادند 13شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 22( كدام است؟(   

1 (1    2 (2    
3 (3    4 (4   

722اند كه اي مفروض به گونهzوx،yاعداد حقيقي -31  zyx222ترين مقدار  ، كم zyx  كدام است؟ 

 )هزار نفر 33شركت كنندگان –90آبان  6(.)درصد پاسخ صحيح دادند 18 شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما درصد 21( 

1 (24    2 (36    
3 (20    4 (16  

a),,(ي بين دو بردار اگر نيمساز زاويه -32 212 و بردار غيرصفرbروي محور ،yهاي بردار ها قرار داشته باشد، مجموع مؤلفهbeكدام است؟   

 )هزار نفر 29شركت كنندگان –91شهريور  24(.)درصد پاسخ صحيح دادند 13شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 21( 

1(2
1   2(3

1
 

3(3
1

   4(2
1

 
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m,,(a(بردارهاي -33  m(b,,(و21 112 ي دو بردار اند كه اندازه طوري مفروضba  وba الاضلاع ساخته شده  مساحت متوازي. با هم برابر است

 )هزار نفر 29شركت كنندگان –91شهريور  3(.)درصد پاسخ صحيح دادند 14دگان به اين سوال پاسخ دادند اما شركت كنن درصد 20( كدام است؟bوaروي دو بردار

1 (9    2(29   

3 (18    4(218   
ocbaبا شرطcوa،bسه بردار -34 2اي كه اند، به گونه داده شده|a|،4|b|3و|c| حاصل ،a.cc.bb.a 2برابر كدام است؟   

 )ر نفرهزا 42شركت كنندگان –93آبان  23(.)درصد پاسخ صحيح دادند 13شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 20( 

1 (18    2 (8-   

3 (15    4 (13-  
),,(نقاط -35 ),,(و254 ),,(ي الاضلاع و نقطه رئوس يك متوازي142 32الاضلاع كدام است؟ ترين ضلع اين متوازي طول بزرگ. مركز آن است 

 )هزار نفر 35شركت كنندگان –90مهر  22(.) سخ صحيح دادنددرصد پا 8شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 19( 

1(62   2(6  

3( 22   4(32  

kjiaتصوير قائم بردار -36 234  سازد، كدام است؟ ي مساوي مي بر امتداد برداري كه با جهت مثبت محورهاي مختصات زواياي حاده   

 )هزار نفر 40شركت كنندگان –92آبان  10(.)درصد پاسخ صحيح دادند 14شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 19( 

1(),,( 111     2(),,( 111   

3(),,( 3
1

3
1

3
1    4(),,( 3

1
3
1

3
1

  

ي بين دو  ي زاويه اگر اندازه. است 45شود برابر  بنا مي|4|cو|5|a|،3|bهاي لسطوحي كه روي سه بردار به اندازها حجم متوازي -37

cb(a(ي بردار  باشد، اندازه60برابرcوbبردار هزار نفر 41شركت كنندگان –93دي  26(.)درصد پاسخ صحيح دادند 16شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 19( كدام است؟( 

1(312    2(315   

3(39    4(318  
ocbaاگر -38  cacbbaآنگاه حاصل2 هزار نفر 41شركت كنندگان –93دي  26(.)درصد پاسخ صحيح دادند 13شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 19( كدامست؟(  

1( o
    2(cb4   

3(cb2    4(ba3 

baوa،bطول بردارهاي -39 32 طول بردار. است132و 4،2به ترتيب برابرba كدام است؟ 

 )هزار نفر 33شركت كنندگان –90آبان  20(.)درصد پاسخ صحيح دادند 14شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 18( 

1 (4     2(34       

3 (3     4(33  

A),,(ي اگر سه نقطه -40 11،),,(B 21 و),,(C 112سه رأس يك مثلث باشند،  بردارBH)ارتفاع وارد بر ضلعAC(كدام است؟ 

 )هزار نفر 37شركت كنندگان –91فروردين  18.)(درصد پاسخ صحيح دادند 11شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 18( 

1(),,( 11     2(),,( 11   

3( ),,( 13     4(),,( 13   
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ترهاي دشوار ؤالس
 

  .سوال پاسخ دهند 1سوال به  10از هر  5500تا  5000آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش
  .سوال پاسخ دهند) 3يا (2سوال به  10از هر  6250تا  5500آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش
  .سوال پاسخ دهند4سوال به بيش از  10به بالا از هر   6250آموزان ترازهاي  انتظار داريم دانش

  
211دو بردار يكه باشند و 2eو1eفرض كنيد -41 45 eeV 122و 2 eeV  .1اگر دو بردارV2وVي بين دو  بر هم عمود باشند، زاويه

 )هزار نفر 41شركت كنندگان –93دي  26(.)درصد پاسخ صحيح دادند 13شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 17( چقدر است؟2eو1eبردار

1(30    2(60   

3(150    4(120  
d.bc.aحاصل . اند مطابق شكل زير مفروض 4و  3، 2، 1هاي  ترتيب با طول به dوa، b،cبردارهاي -42  كدام است؟  

 )هزار نفر 33شركت كنندگان –90آبان  6(.)دنددرصد پاسخ صحيح دا 9شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 17( 

  -2) 2    صفر) 1
3 (4-    4 (5  

43- aوbي بين دو بردار اگر زاويه. دو بردار هستندa وba ee برابر70ي بين بردارهاي  باشد، زاويهa وba ee  كدام است؟ 

 )هزار نفر 36شركت كنندگان –91مهر  21(.)درصد پاسخ صحيح دادند 14شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 17( 

1(10    2(20  

3(30    4(40 

aاگر -44  ي بردار  قرينهa نسبت به بردار),,(b 242 ي بين  و زاويهa,b
  برابر120گاه  باشد، آنaa 

 تواند باشد؟ كدام بردار مي 

 )هزار نفر 38شركت كنندگان –91آبان  26(.)درصد پاسخ صحيح دادند 11دادند اما  شركت كنندگان به اين سوال پاسخ درصد 17( 

1 (),,( 363    2 (),,( 363  

3 (),,( 363     4 (),,( 363   
a),,(اگر -45 253 ي ، قرينه),,(a 611ي نسبت به بردار يكهb باشد، بردارbكدام است؟ 

   )هزار نفر 40شركت كنندگان -93مهر  25(.)درصد پاسخ صحيح دادند 13شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 17( 

1(),,( 3
2

3
1

3
2
    2(),,( 3

2
3
1

3
2    

3(),,( 3
2

3
2

3
1     4(),,( 3

2
3
2

3
1   

z,y,x(M(ي ي نقطه اگر فاصله -46 باشد، حداكثر مقدار صحيح عبارت 3از مبدأ مختصات برابرzyx     كدام است؟22

 )هزار نفر 40شركت كنندگان –93مهر  25(.)درصد پاسخ صحيح دادند 10شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 16( 

1 (4    2 (5   

3 (6    4 (7  
   كدام است؟ABCدر مثلثBي كسينوس زاويه. واقعند 6و4و3بر سه كنج مكعب مستطيلي با ابعاد ABCمطابق شكل، رئوس مثلث -47

 )هزار نفر 44شركت كنندگان –93آبان  9(.) درصد پاسخ صحيح دادند 12ند اما شركت كنندگان به اين سوال پاسخ داد درصد 16( 

1(5
5    2(10

53    

3(10
5    4(25

53   

 

 بردار: مبحث 1فصل
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m,,(a(اگر بردار -48 112 تصوير قائم بردار ،aروي بردارbو بردار)m,,(a 112 ي بردار ، قرينهa نسبت به بردارbي بردار باشد، اندازهa كدام

   )هزار نفر 44شركت كنندگان –93ان آب 9(.) درصد پاسخ صحيح دادند 11شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 16( است؟

1(5    2(6   

3 (3    4(14   

cos)(به ترتيبyوxبا محورهايaي بردار زاويه -49
3

11و)(cos
6

11ي ي اين بردار با صفحه زاويه. باشد ميxyكدام است؟   

 )هزار نفر 40شركت كنندگان –92آبان  10(.)درصد پاسخ صحيح دادند 8شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 15( 

1()(cos)(cos
6

1
3

1 11    2(4
   

3(6
    4(3

  

jiبردارهاي -50 2،ki 4وkj السطوح كدام است؟ باشند كه در يك رأس مشتركند حجم اين متوازي السطوح مي قطرهاي سه وجه مجاور يك متوازي   

 )هزار نفر 39شركت كنندگان –93فروردين  22(.)درصد پاسخ صحيح دادند 8 شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما درصد 15( 

1 (2    2 (3 

3 (4    4 (5  
m,m,k(ea(اگر -51 بردار جهت)t,t,t(a 21 باشد، آنگاهkكدام است؟ 

 )هزار نفر 37شركت كنندگان –90آذر  18(.) ادنددرصد پاسخ صحيح د 10شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 14( 

1(3
6    2(3

3   

3(2
6    4(2

3  

132اگر  -52  )kji.(a)kj.(ai.aي بردار ، اندازهaكدام است؟  

)هزار نفر 40شركت كنندگان –93مهر  25(.)درصد پاسخ صحيح دادند 11اسخ دادند اما شركت كنندگان به اين سوال پ درصد 14(   

1(12    2(13   

3(14    4(15   

(ي ي نقطه فاصله -53
c

,b,a(M 2 دارترين مق بيش. است 4تا مبدأ مختصات برابرcba 32 كدام است؟ 

 )هزار نفر 33شركت كنندگان –90آبان  20(.)درصد پاسخ صحيح دادند 9شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 13( 

1 (5    2(41   

3(414    4(4116   
b),,,(a),,(دو بردار  -54 11111  23اگر مساحت متوازي الاضلاع بنا شده روي اين دو بردار برابر با . سازند تر از قائمه مي ي بزرگ ديگر زاويه با يك 

baي بردار  باشد، اندازه  هزار نفر 33شركت كنندگان –90آبان  6(.)دادنددرصد پاسخ صحيح  10شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 13( كدام است؟( 

1 (4     2 (32 

3 (3    4 (22  
A),,(ي ي نقطه قرينه -55 743نسبت به محورyها راBي و نسبت به صفحهxz راCمساحت مثلث. ناميم ميABCكدام است؟   

 )هزار نفر 40شركت كنندگان –92آبان  10(.)درصد پاسخ صحيح دادند 9شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 12( 

1 (25    2 (32   

3 (36    4 (30   
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aار، بردmبه ازاي كدام مقدار صحيح -56
m 13

1


kmji)m(a، بردار جهت 121 است؟ 

 )هزار نفر 35شركت كنندگان –90مهر  22(.)درصد پاسخ صحيح دادند 8شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 11(

1 (2  2 (3   3 (4   4 (5  

|ba.(b)b.a(|ba(ر باشند به طوري كهدو بردار ناصفbوaاگر -57  22  تواند باشد؟ كدام ميbوaي بين دو بردار آنگاه زاويه3

 )هزار نفر 38شركت كنندگان –91آبان  26(.)درصد پاسخ صحيح دادند 8شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 11( 

1(6
    2(4

  

3(2
    4(3


 

a),,(سه بردار  -58 11،),,(b 354 و),,(c 152مساحت مثلث هاشورزده كدام است؟. اند ، مطابق شكل زير مفروض   

 )هزار نفر 44شركت كنندگان –93آبان  9(.) درصد پاسخ صحيح دادند 8وال پاسخ دادند اما شركت كنندگان به اين س درصد 11( 

1 (10    2(28   

3(36    4(64   

c,b,a(A(ي مجموع فواصل نقطه -59  ي و فاصله 10از صفحات مختصات برابرAمقدار عددي. است25از مبدأ مختصات برابرbcacab  كدام

   )هزار نفر 38شركت كنندگان –92مهر  26(.)درصد پاسخ صحيح دادند 9شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 10( .)اند علامت همcوa،b(است؟ 

1 (25    2 (23   

3 (21    4 (19   

),,(روي امتداد بردار2vو1vاگر تصويرهاي قائم دو بردار غيرصفر -60 121 21هاي بردار ي يكديگر باشند، آنگاه مؤلفه ، قرينه vv واند باشد؟ت ، كدام مي 

 )هزار نفر 41شركت كنندگان –93دي  26(.)درصد پاسخ صحيح دادند 6شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 9( 

1(),,( 123     2(),,( 312 

3(),,( 321    4(),,( 211   

kjia,kjibاگر  -61


232   از اضلاع مثلثي باشند، طول تصوير دو ضلعa
 روي ضلع سوم اين مثلث چقدر است؟ 

 )هزار نفر 38شركت كنندگان –91آبان  12(.)درصد پاسخ صحيح دادند 6شركت كنندگان به اين سوال پاسخ دادند اما  درصد 8( 

1(3
56    2 (6

6
 

3 (3
64    4 (3

63  




